
Комунальний заклад Південнівської міської ради «Міський палац культури «Дружба» КЗ ПМР 

"МПК"ДРУЖБА" 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі послуги розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості 

предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних 

коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:  

Комунальний заклад Південнівської міської ради «Міський палац культури «Дружба» КЗ ПМР "МПК"ДРУЖБА" 

1.2.місцезнаходження  замовника: 65481, Одеська область, м. Південне, площа Перемоги, 1. 

1.3. ідентифікаційний код замовника: 41868839 

1.4.категорія замовника: юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  
«Послуги з технічного обслуговування головного розприділяючого щита (ГРЩ) електричного 

обладнання» за кодом ДК 021:2015 - 50710000-5 - Послуги з ремонту і технічного обслуговування електричного 

і механічного устаткування будівель.  

 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2025-12-04-012711-a.,відкриті торги з особливостями. 

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 280 800 грн. 

Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України затверджена примірна 

методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі від 18.02.2020 №275, якою передбачені методи 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: 1) здійснення пошуку, збору та аналіз 

загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у 

відкритому доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі 

закупівель «Прозоро», тощо; 2) отримання комерційних (цінових ) пропозицій від виробників, офіційних 

представників (дилерів), постачальників; 3) у разі обмеження конкуренції на ринку певних товарів та враховуючи 

їх специфіку при розрахунку використовуються ціни попередніх закупівель аналогічного товару та/або минулих 

періодів (з урахуванням індексу інфляції, зміни курсів іноземних валют). 

Відповідно до вказаної методики розрахунок очікуваної вартості здійснювався методом порівняння 

ринкових цін, а саме: здійснено пошук, збір та аналіз інформації про ціну Послуги, що міститься у мережі 

Інтернет у відкритому доступі, у тому числі каталогів з переліком Послуг на сайтах надавачів послуг. Крім цього,  

був проведений аналіз закупівель аналогічних Послуг через офіційний портал оприлюднення інформації про 

публічні закупівлі України «ProZorro».  

Розмір бюджетного призначення: 280 800 грн. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  

Якісні та технічні характеристики визначені з урахуванням реальних потреб Комунального закладу 

Південнівської міської ради «Міський палац культури «Дружба» КЗ ПМР "МПК"ДРУЖБА", задля забезпечення 

утримання належного технічного стану і безпечну експлуатацію розподільчого щита електроустаткування та 

його обладнання. Надання послуг повинно здійснюватись відповідно до чинного законодавства, дотримуючись 

нормативно-правових актів у відповідній сфері господарської діяльності. Комплекс робіт з обслуговування, 

забезпечення нормативних умов експлуатації обладнання направлені на забезпечення максимальної 

ефективності системи та мінімізацію витрати енергоресурсів, а також  підтримання правильної роботи 

розподільчого щита електроустаткування та його обладнання в належному стані на протязі періоду 2026 року. 

Виходячи з вищезазначеного, для забезпечення потреб Комунального закладу Південнівської міської ради 

«Міський палац культури «Дружба» КЗ ПМР "МПК"ДРУЖБА" та враховуючи чинне законодавство, яке є 

обов’язковими до виконання, Замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі. 

 


